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Результаты опроса обучающихся  
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04 Маркшейдерское дело 
по удовлетворенности качеством организации образовательного процесса  

  
1.1. Распределение респондентов по полу 

 
 
 

2. Удовлетворенность обучения в целом 
Оценка условий, содержания, организации и качества образовательного процесса по 
пятибалльной шкале 

 
2.1 Удовлетворенность организацией и проведением практик 
Оценка по пятибалльной шкале 
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2.2 Соотношение теоретических знаний и практических навыков в программе обучения 
Оценка по пятибалльной шкале 
 

 
 

2.3 Расписание занятий 
Оценка по пятибалльной шкале 
 

 
 

2.4   Насколько комфортно Вы себя чувствуете в учебной группе 
Оценка по пятибалльной шкале 
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2.5 Материально-техническая обеспеченность учебного процесса 
Оценка по пятибалльной шкале 
 

 
2.6 Состояние и оснащенность компьютерной техникой 
Оценка по пятибалльной шкале 
 

 
 
2.7 Состояние и оснащенность спортивного зала 
Оценка по пятибалльной шкале 
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2.8 Наличие необходимой учебной и учебно-методической литературы в библиотеке 
Оценка по пятибалльной шкале 

 
 

2.9 Доступность компьютерной техники и интернета 
Оценка по пятибалльной шкале 
 

 
2.10 Качество используемых электронных образовательных ресурсов 
Оценка по пятибалльной шкале 
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2.11 Полнота и доступность информации на официальном сайте филиала 
Оценка по пятибалльной шкале 

 
 

2.12 Доступность информации о ходе учебного процесса и мероприятиях, проводимых в 
филиале 

Оценка по пятибалльной шкале 
 

 
 

3. Как  бы Вы оценили преподавательский состав филиала 
Оценка по пятибалльной шкале 

3.1. Знания, квалификация 
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3.2. Педагогические навыки 

 

 
 

3.3. Объективность и непредвзятость оценок  
 

 
3.4. Умение заинтересовать, расположить к себе аудиторию 
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3.5. Вежливость, тактичность по отношению к студентам 

 

 
4. Оцените социально-бытовую инфраструктуру филиала 
Оценка по пятибалльной шкале 
 
4.1  Территория филиала 
 

 
4.2 Места общественного пользования 
 

 
 
 

0% 0%

25%

65%

5%
5%

1

2

3

4

5

Затрудняюсь 
ответить

0% 0% 0%

85%

2% 13%

1

2

3

4

5

Затрудняюсь 
ответить

0% 0%

21%

69%

0%
10%

1

2

3

4

5

Затрудняюсь 
ответить



4.3 Учебные аудитории 
 

 
4.4 Библиотека 
 

 
4.5 Актовый зал 
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5.Как бы Вы оценили сотрудников филиала, не относящихся к преподавательскому составу 
Оценка по пятибалльной шкале 
 
5.1 Доброжелательность и вежливость 

 
 
5.2 Готовность оказать помощь и поддержку 
 

 
5.3 Компетентность и профессионализм 
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5.4 Эффективность и оперативность решения вопросов 

 
 
5.5 Доступность администрации для диалога 
 

 
 
6  Как Вы оцениваете знания, получаемые в филиале? 
Оценка по пятибалльной шкале 
 
6.1 Теоретические, общеобразовательные 
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6.2 Практические, прикладные 

 
 
7  Как бы Вы охарактеризовали образовательную программу, на которой обучаетесь 
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